

**全媒体报料** 热线:8538711 8073110报料QQ: 445722252 邮箱: guanzhuweifang@163.com  
新浪、腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

# 骑车撞坠落铁丝 拦脖摔倒

## 武警战士紧急救助送医脱险

本报4月28日热线消息(记者 刘蒙蒙 通讯员 张长城)27日,家住开发区双城街办的田先生致电本报热线电话,想通过本报感谢两个人。田先生的儿子曾经被铁丝勒住脖子,摔倒在地上,多亏两名武警战士出手相助,“多亏了这两个小战士,感谢他们。”田先生说。

27日,记者见到了田先生的儿子田晓鹏,他的脖子前面有两道非常明显的疤痕,长约20厘米,看起来触目惊心。田晓鹏讲述了事情发生的经过,4月7日下午3时左右,他骑着助力摩托车从北大润来超市西边的一条马路从南向北骑,到事发地点时并没有任何异常。等到事情办完之后,他又原路返回。田晓鹏突然注意到路上多了两条铁丝,赶紧刹车,却已经来不及了,田晓鹏被铁丝拦住脖子摔倒在地上,摩托车也跑出去了七八米远。“我当时摔倒了,脖子上全是血,两只手捂着脖子说不出话来。”田晓鹏想起当时那一幕还感到非常害怕,幸亏骑的助力摩托车速度较慢,不然后果不堪设想。

由于行人很少,摔倒在地上的田晓鹏意识模糊,躺在了地上。而刚刚发生的这一幕,恰恰被两位武警战士看到了。记者根据田



田先生给两位小战士送去锦旗,表示感谢。

先生提供的信息,随后联系上了武警潍坊支队二大队的魏春贤,魏春贤告诉记者,当天下午,他的战友宋庆伟身体有点不舒服,两个人去医院拿药,走到大润来超市前面的十字路口时,目睹了田晓鹏被铁丝拦到了地上的一幕。魏春贤和宋庆伟二人赶紧跑了过去,宋庆伟借了路人的一辆自行车,载着田晓鹏去了医院。魏春贤则在出事地点站住不动,提醒过往的路人注意安全,随后拦住了一辆过往的三轮电动车,踩在上面,将坠落的铁丝往上挑

了挑,以防再有人受伤。经过医生的检查,田晓鹏只是被铁丝划破了皮肤,流了血,并无大碍。魏春贤和宋庆伟后来又去派出所报案,联系相关单位彻底排除了安全隐患以后,才赶紧回到了部队。

两名小战士并没有和任何人说这件事,直到田晓鹏和父亲拿着锦旗来部队驻地表示感谢。“别人有困难,我们去帮忙,这是应该的,是小事。”魏春贤说。

# 网购短信群发器 狂发短信80万条

## 男子因涉嫌破坏公共电信设施被刑拘

本报4月28日热线消息(记者 赵磊 通讯员 周显江 马洪昌)陌生号码发来的垃圾短信让人烦不胜烦,诸城的潘某自2013年6月以来,利用短信群发器在诸城市固定区域群发短信80余万条,扰乱社会公用电信网络信号,非法获利4万余元。28日,记者获悉,诸城市公安局将潘某抓获,目前潘某已被刑事拘留。

诸城市密州街道现年33岁的潘某,2004年大学毕业后在诸城市某广告公司工作。2011年初,潘某从公司辞职后自己注册公司从事户外广告工作。随着业务的开展,潘某发现越来越多的客户为追求广告效果,要求在指定区域发送相关内容的短信,比如商场超市要求在其周围附近区域发送短信、餐饮公司要求在人群比较密集区域发送短信等。但是,如果通过移动或联通的短信群发业务无法做到这些。出于好奇

心,也为了招揽业务,潘某开始打起了短信群发器的主意,在网络上关注起相关的信息。

经过一段时间的观察,通过网络联系,2013年6月24日,潘某从深圳市某公司以1万1千元的价格网购了一台短信群发器,并从网上学习了短信群发器的操作方法。购买了短信群发器之后,潘某将短信群发器装在他的黑色普桑轿车内,先使用短信群发器试用了效果,确认后便制作了短信群发宣传单和名片开始联系业务。尝到甜头后,为扩大短信群发业务规模,2013年8月16日,潘某又从深圳市某公司以1万2千元的价格网购了一台短信群发器。

潘某开着普桑轿车前往诸城各商场、超市、酒店等单位,主动去推销自己的短信群发业务,并留下短信群发宣传单和名片以备联系。如果有客户需要,双方

先协商价格,发送一条短信的价格是五分钱左右,发送内容由客户事先拟好,手机用户接收时显示的号码也可以根据客户要求设定。潘某在设备中输入相关信息后,把短信群发器放在黑色普桑轿车内,驾驶轿车到客户指定的区域群发短信。25日,潘某在诸城市人民东路利用短信群发器群发短信时,被诸城市公安局刑警大队民警当场抓获。经审讯,潘某对网购短信群发器狂发短信非法经营的犯罪事实供认不讳。据潘某交代,该自2013年6月以来,利用短信群发器在诸城市固定区域群发共计80余万条的广告短信,扰乱社会公用电信网络信号,非法获利4万余元。

28日,记者获悉,潘某因涉嫌破坏公共电信设施已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。



## 17岁智障男孩走失后落水

### 警民合作救起落水男孩

本报4月28日热线消息(记者 赵磊 通讯员 杨晓林

王波)家住诸城市密州街道的17岁智障男孩走失,其父亲发现后赶紧报警。男孩在巴山社区不慎落入河中,民警在附近村民的帮助下,奋力将男孩救起。随后,男孩的家人送来锦旗,28日,记者获悉,由于援救及时,男孩已经安全。

16日上午10点多钟,昌城派出所的民警陈家波和协警员刘云兵正在派出所值班,诸城市密州街道北石桥村的村民刘先生到派出所报警求助,称自己十七岁的智障儿子走失。男孩有可能在昌城辖区,请求帮助查找。陈家波和刘云兵迅速向刘先生了解了其儿子的相貌特征,然后用短信形式向辖区所有社区发了协查通报,在辖区内进行查找,一直找到晚上8点多钟,也没有找到。

为了表示感激之情,刘先生捧着一面绣有“人民卫士,一心为民”的锦旗来到昌城派出所,找到民警陈家波和协警员刘云兵,“真是谢谢你们了,你们就是我的恩人啊。”

正在民警焦急万分时,巴山社区工作人员向民警发来了反馈信息,称在王家巴山村前的河里发现有一男孩落入水中。陈家波和刘云兵得到信息后,迅速驱车赶到现场,在附近村民的帮助下将落水男孩从水中救出。

经仔细辨认,民警发现该男孩的相貌特征与刘先生描述走失的儿子很像,陈家波迅速联系了刘先生到现场辨认。经辨认,落水男孩正是刘先生走失的儿子。为保证安全,陈家波和刘云兵又开车将刘先生父子安全护送到家,于是出现了本文开头的一幕。

为了表示感激之情,刘先生捧着一面绣有“人民卫士,一心为民”的锦旗来到昌城派出所,找到民警陈家波和协警员刘云兵,“真是谢谢你们了,你们就是我的恩人啊。”

替淘宝店铺刷信誉,轻松又赚钱?

### 网上应聘“刷客”被骗6300元

本报4月28日热线消息(记者 赵磊)

市民周先生在一个兼职网站上面找到了一个“刷客”的工作,帮商家刷信誉赚钱,不料被对方骗了6300元。28日,记者获悉,周先生已经到公安机关报案。

周先生工作比较轻松,也有很多时间上网。18日上午10点,他在网上发现了一个可以做兼职的网站,周先生想赚点外快,于是跟客服聊了起来。“客服说要我买移动充值卡,帮人代刷信誉,能给我每单10元左右的佣金。”周先生说,随后,客服发给了他一个链接,让他给这个链接打款。

周先生抱着试试看的心态,第一次付给了对方297元。过了一会儿,周先生就发现自己的支付宝里面多了309元。“这一单我赚了12元钱。”看到赚钱这么容易,周先生来了劲头。随后,对方又发来一个链接,这次周先生付了对方1050

元。然而,这次对方并没有立刻返钱,而是告知周先生,必须做完三单才能返钱。

虽然心中有疑惑,但是赚钱的欲望占了上风,周先生按照对方发过来的链接,分两次给对方打上了2100元和3150元。然而,周先生再次要求返钱时,对方却回复“卡单了,系统核对不上订单,无法给你结算”。随后,对方让周先生再做一单,用来激活系统。这时,周先生意识到自己被骗了,于是到火车站派出所报警。

对此,民警提醒广大市民,“刷信誉”只是骗子的一个幌子。替淘宝店铺刷信誉兼职除了要求会上网外,几乎没有工作能力上的要求,而且又有高额佣金做诱饵,因此受诱惑的人越来越多。用虚假的交易方式刷店铺信誉本身就是欺骗行为,千万不要为了这点蝇头小利,让自己掉入诈骗的陷阱。